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平成２９年度第１回教育委員会臨時会 会議録

◇ 開催年月日 平成３０年３月１０日（日） １７時１０分開会

１７時３５分閉会

◇ 開催の場所 教育委員会室

◇ 出席者

教育長        杉元 羊一

委員         髙島 まり子     

委員         桃木野 聡      

委員         立元 千帆

◇ 欠席者

   委員（職務代理者）  津曲 貞利

◇ 説明のため出席した者の職氏名

    管理部長     緒方 康久    教育部長    中﨑 新一郎

    総務課長     橋口 訓彦    学務課長    大脇 俊朗

◇ 書記

    総務課主幹   堀田 竜也    総務課主査    久家 加奈子
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣告

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

臨第１号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件

臨第２号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件

臨第３号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件

６ 報告事項

(1) 市議会関係の審議結果等について

(2) 教育委員会関係の主な行事について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

１ 開会

教育長 ただいまから、平成２９年度第１回教育委員会臨時会を開会いたします。

２ 会議成立の宣言

教育長  本日は津曲委員が欠席しておりますが、定足数に達しておりますので、会議

は成立しております。

３ 会議録署名者の指名

教育長  本日の議事日程は、お手元に配付したとおりです。本日の会議録署名は、桃

木野委員と私が行います。

４ 会議の公開等について

教育長  次に、会議の非公開についてですが、臨第１号議案から臨第３号議案は、人

事・人選に係る案件でありますので、非公開で傍聴を禁止する取扱いとし、関

係部課長のみの出席としたいと思いますが、ご異議ございませんか。

     （異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。

５ 議案

臨第１号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件     原案可決

  臨第２号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件        原案可決

  臨第３号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件

原案可決

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) 市議会関係の審議結果等について

(2) 教育委員会関係の主な行事について

教育長  次に、報告事項（１）及び（２）について、説明をお願いします。

事務局 議案つづりの４ページをご覧ください。報告事項(1)の市議会関係の審議結果

等についてご説明いたします。平成３０年第１回市議会定例会は現在開会中で

ございますが、１月の教育委員会定例会で同意していただいた補正予算の議案

が、原案どおり可決されました。続きまして、報告事項(2)の教育委員会関係

の主な行事についてご説明いたしますが、３月１日に行われました市立高校の
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卒業式におきましては、教育委員の皆様に出席いただきまして、誠にありがと

うございました。その他の市立学校の卒業式でございますが、中学校が３月１

３日、玉龍中学校が３月１６日、小学校が３月２２日となっております。以上

でございます。

教育長 報告事項につきまして、何かご質疑はありませんでしょうか。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

７ その他

教育長  最後に、事務局から何かありますか。

事務局 本日は週末のお忙しい中、お集まりいただいてありがとうございました。次

回の日程のご案内をいたします。次回は本年度最後の定例会でございます。３

月２２日木曜日１６時から１７時３０分までを予定しております。場所は、教

育委員会室です。以上でございます。

８ 閉会

教育長  ありがとうございました。それでは、以上をもちまして本日の臨時会を終了

いたします。

【以上】


